Тест №1. Правильные ответы отправить мне в личку вацапом, либо вк.
	1. Каким образом нужно оторвать ленту после ее установки и закрытия крышки?

	А) резко потянуть на себя.
	Б) резкими прерывистыми движениями дергать ленту от себя наверх.
	В) потянуть ленту на себя, начиная от одного края.

	2. Из-за чего может снизиться качество печати?

	А) Из-за неправильного положения прижимных пружин.
	Б) Из-за сильного натяжения ленты.
	В) Из-за резкого отключения электричества.

	3. В какой момент возможно изменение даты и времени в ККМ?

	А) до открытия смены.
	Б) после закрытия смены.
	В) в любой момент, как только обнаружили расхождение.

	4. Куда нужно вставлять край термоленты, прежде чем вытащить его наружу?

	А) под скобу.
	Б) под резиновый валик.
	В) в отсек

	5. Сколько нулей выходит на индикаторе ККМ при исходном состоянии?

	А) 2
	Б) 3
	В) 4

	6.Всегда ли нужно устанавливать термоленту перед началом работы на ККМ?

	А) обязательно, каждый день новую.
	Б) Нет, если там уже есть.
	В) можно вообще начинать работать без ленты.

	7. Можно ли изменить дату на ККМ в меньшую сторону относительно даты последней закрытой смены?

	А) можно
	Б) можно с разрешения руководителя.
	В) нет

	8. При заправки ленты в ККМ, должна ли она выходить из под рулона?

	А) Да.
	Б) Нет.
	В) Не имеет значения.

	9. Сколько раз в день можно проводить операцию «Внесение»?

	А) 1 раз.
	Б) 2 раза.
	В) сколько потребуется.

	10. Вследствие чего может произойти перегрев термоголовки?

	А) Оголились провода
	Б) забыли закрыть крышку на ККМ
	В) приступили к работе без чековой ленты







Тест №2. Правильные ответы отправить мне в личку вацапом, либо вк.
	1.  Как сформировать чек товара по свободной цене с указанием количества товаров?

	А) Номер секции→ 1Д 2р→цифра 5→1кг234г*1р23коп→ввод→равно→ввод
	Б) Номер секции→ 1Д 2р→цифра 5→1р23коп*1кг234г→ввод→равно→ввод
	Б) Номер секции→ 1Д 2р→цифра 5→1р23коп*1кг234г→равно→ввод→равно

	2. Что делать в случае  ошибки набора секции?

	А) отключить у машинки питание.
	Б) позвать старшего продавца с ключом.
	В) нажать клавишу «сброс»

	3. На какую клавишу следует нажать, чтобы произошло закрытие чека?

	А) enter
	Б) ввод
	В) сброс

	4. Порядок формирования чека по фиксированной цене:

	А) ФЦ→номер ячейки базы товаров→номер секции→ввод→ равно→ввод
	Б) ФЦ→номер ячейки базы товаров→номер секции→ввод→ ввод→равно
	В) ФЦ→номер ячейки базы товаров→ввод→равно→ввод

	5. Какая секция будет выбрана, если на секционную
клавишу № «3» нажать 2 раза?

	А) будет выбрана секция 3
	Б) будет выбрана секция 7
	В) изменит значение на противоположную

	6. Что нужно сделать, чтобы обнулить чек перед его закрытием?

	А) 2р нажать «сброс»
	Б) просто отключить ККМ от питания
	В) ключом произвести сброс

	7. Надбавка наделяется на:

	А) на отдельный товар
	Б) на весь чек

	8. Что обозначает клавиша «НЛ»

	А) необходимо обновить лицензию
	Б) неполадки
	В) наличные

	9. Что нужно сделать, чтобы пробить один товар 2 раза в одной секции либо при стоимости товаров по одной цене?

	А) нажать клавишу «ввод»
	Б) нажать 2 раза знак «=»
	В) Нажать клавишу секции

	10. Как сформировать чек продажи по свободной цене со скидкой?

	А)Сумма→ввод→ равно→разделить 5%→равно→ввод
	Б) Номер секции→сумма→ввод→равно→разделить 5%→равно→ввод
	В) Номер секции→сумма→ввод→равно→ 5%→равно→ввод




